



Голос Времени

27 НОЯБРЯ
СУББОТА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 94 (7169)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День Матери

Как увидеть свою маму

Мамини руки... Большие, теплые, мягкие. Так говорит трехлетний малыш о самом близком и дорогом – руках мамы, которые его укладывают спать, одевают, ласкуют.

Мамини глаза, волосы... Все разглядывает пятилетний ребенок. Грустные и усталые, карие и голубые, но всегда добрые и справедливые.

А когда же этот малыш сможет «увидеть мамини сердце»? Когда подрастет или появится на свет собственные дети.

В последнее воскресенье ноября отмечается праздник – всемирный День матери. Не женщины, не бабушки, а именно мамы.

Не принято у нашего народа хвалить и прославлять себя. Читая детям сказку «Волк и семеро козлят», мы чаще говорим о том, какие непослушные и зловерные козлята. А сказать о том, какая заботливая, осторожная и трудолюбивая мама-коза, мы забываем. Откуда ребенок сможет узнать, что мама ценна не только в семье, где всех выслушает и приготовит вкусный ужин? Еще она искусная мастерица, умелая рассказчица, активная слушательница, профессиональный специалист... Да мало ли сколько социальных ролей может быть у современной мамы!

«Разглядеть» собственную маму может помочь ребенку, посещающему детский сад, воспитатель. Это особое искусство – уметь принять и продолжить линию воспитания родителей.



Войдя однажды в групповую комнату, я увидела, как воспитатели рассматривают фотографии детей, их творческие работы. «Мы хотим поздравить наших мам, таких внимательных и заботливых к нашим детям», отвечают на мой немой вопрос. Теперь уже спрашиваю вслух: «Почему к вашим?». «Но мы же их вместе растим!» – отвечают хором воспитатели старшей группы Наталья Иноземцева, Кузнецова и Алла Васильевна Гринько. Наперевоб, как дошкольница, начинают рассказывать:

– Юдина Светлана Викторовна из любого материала сможет изготовить поделку, даст всем дельный совет, как сберечь и приумножить здоровье. В жизни она фармацевт. Жиленько Мария Вячеславовна знает, из чего быстро, красиво и недорого смастерить костюм к утреннику. Дети всей группы на утреннике шагают в ее нарядах. Авдеевски Галина Рафиковна придет на помощь любой маме, подскажет, как провести день рождения ребенка, как испечь

вкусное и красивое лакомство – праздничный торт. Хотя сама не кулинар и не массовик-затейник, а профессиональный медработник.

И так – до бесконечности о каждой маме.

А праздник, на котором чествовали мам, действительно удался. Ему предшествовала большая и интересная работа.

Был подготовлен вернисаж детских работ, где дети старшей группы «моделировали» образ мамы (цвет глаз, волос, форму носа, губ, даже разной формы украшения были предложены).

А еще состоялась видеопрезентация «Я и моя мама». Ребята смогли так показать образ своей мамы, что последние не сдержали слез. «Устами младенца» описали работу своих мам, в форме игры «Крокодил» рассказали об их любимых увлечениях, мимикой изобразили чувства мамы к папе, жестами – как она ухаживает за младшими братишками и сестренками...

А еще вместе с мамками пели, танцевали, играли в игры. В конце праздника дети, педагоги и мамы «соткало» ювер дружбы, соединились друг с другом разноцветными лентами. Праздник начинаю один человек легкою – и игра не станет, всем будет неприятно, а то и вовсе отношения прекратятся. А «ослабит» се – всем вместе трудно будет двигаться дальше...

Вот так, сплоченной и дружной семьей (мамы, дети, воспитатели), пойдут герои нашего сюжета в подготовку, а потом и в школу...

Вот так ненавязчиво, через игру и совместное творчество, сформируют воспитатели чувство любви и уважения к матери, к своей семье, Родине.

Надежда КАБЛОВА, психолог, детский сад «Солнышко».

Дорогие наши матери!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Днем матери!

Этот праздник – не просто день глубокого уважения и любви к вам сынов и дочерей, но и признание вашей огромной роли в жизни общества, важный показатель его нравственного оздоровления. Именно матерям мы обязаны жизнью, семейным уютом, всем лучшим, что в нас есть.

К сожалению, увлекаясь делами, мы иногда забываем о матерях, о том, что им необходимо наше внимание. Хотите верить, что в этот праздник каждая женщина услышит слова благодарности и поддержки от своих детей, ощутит себя нужной и любимой.

Особая благодарность женщинам, имеющим несколько детей, воспитывающим детей-инвалидов. Низкий поклон матерям, чьи сыновья погибли при исполнении воинского и служебного долга. Крепкого вам здоровья, счастья и терпения!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района,
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации Кировского муниципального района.

Сердечные слова матерям Кировского района адресует депутат ГД ФС РФ Александр ИЩЕНКО. В своем поздравлении он пожелал всем матерям крепкого здоровья, счастья, душевной молодости и долгих лет счастливой жизни.

– И пусть все это дарит вам наши дети! – сказано в телеграмме.

◆ Анонс

30 НОЯБРЯ гостем нашей редакции станет начальник отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району Роман Бельгий. С 10 до 12 часов он ответит на все наши вопросы.

Вам интересно, куда уходят наши мальчишки, где они служат, как попасть именно в те войска, в которые хочется, кому предоставляются отсрочки, как заключить контракт или попасть на альтернативную службу, с помощью каких документов вызвать военнотружущего домой по семейным обстоятельствам? Тогда набирайте 30 ноября телефон редакции 2-04-20 и спрашивайте. Задать вопрос можно и предварительно по телефону 2-27-94.



Библиотечная «светлица»

Неравнодушные и достаточно энергичные женщины-пенсионерки, не желающие впустую проводить время на лавочках, три года тому назад создали клуб по интересам «Светлица». Кому позволяет здоровье, ходят на физзанятия, все вместе посещаем праздничные мероприятия, концерты. Но особенно для нас интересны встречи с творчеством наших русских писателей и поэтов.

Этой осенью исполнилось 190 лет со дня рождения замечательного поэта-лирика

Афанасия Фета. Внимательно и с большим удовольствием слушали клубницы ведущего библиотекаря читального зала межпоселенческой центральной библиотеки Кировского района Ольгу Ивановну Кошелеву, которая просто и доходчиво рассказала о жизни и творчестве поэта. С удовольствием слушали и стихи, многие из которых были знакомы собравшимся.

Большое спасибо работникам библиотеки: они всегда откликаются на наши просьбы, понимая, что и тем, кому за 70, важны встречи с прекрасным.

Татьяна МОСТУНЕНКО, руководитель клуба.

◆ В муниципальных образованиях

Будем с водой

«сухом пайке»: скотину еще напоишь, а чтобы излонку там зачечь...

В конце концов, после нескольких обращений к нам хуторян, мы закупили 200 метров пластиковой трубы, 12 отводов – и работа закипела. Люди настолько были рады, так нас подбадривали, что выходили с донгатами и помогали рыть траншею: во многих узких местах улицы экскаватором этого сделать было невозможно.

И еще. Надеюсь, что жители Совпахара поймут меня правильно, реалии сегодняшней жизни таковы: за все надо платить, а значит, и к использованию воды нужен новый подход – экономный и рациональный. Поэтому наличие водозмерительного счетчика воды теперь в каждом дворе обязательно. Во всяком случае, это не моя прихоть, эти условия диктует современная жизнь, и от этого никуда не уйти, даже на хуторе...

Заслуженная победа

На ежегодную научно-конференцию школьников «Эколого-краеведческие проблемы Ставрополья», проходившую в Курском районе, съехались ребята из разных уголков нашего края. Вместе с учениками из Ставрополя они обсуждали серьезные проблемы сохранения природы.

Участие в подобных конференциях, бесспорно, необходимо. Оно дает возможность общаться с юными исследователями из других территорий, оценить работу своих сверстников, других посмотреть и себя показать.

Делегация Кировского района в этом году выглядела гораздо солиднее прошлых лет. Ребята подготовили исследовательские работы по ботанике, зоологии и краеведению. Анжелика Гринько, десятиклассница из Коммакя, приехала на конференцию во второй раз. Она занимается в Эколого-биологическом центре под руководством учителя биологии Ларисы Юрьевны Шейко. В прошлом году педагог и ученица удивили всех оригинальностью выбранной темы и обширной коллекцией грибов. Работа заняла третье место.



Еще один год исследований не прошел даром. Анжелика продолжала изучать грибы в окрестностях своего поселка и работать над проектом. Журни оценило кропотливый научный труд и блистательное выступление на конференции. Гринько Анжелика заняла первое место среди ботаников!

В Год учителя особенно хочется подчеркнуть, что только творческий человек, влюбленный в свою профессию, вкладывающий всю душу в детей, не считающийся с личным временем, сможет привести своих учеников к высоким результатам и заслуженной победе.

Лариса КОЧЕТКОВА, методист Эколого-биологического центра.

Вода, как и воздух, так же необходима, незаменима, в ней нуждаешься круглые сутки. И не важно, живешь ты в крупном мегаполисе или маленьком хуторе, как Совпахарь Новосредненского сельсовета, например. Что там, казалось бы, 12 дворов – да сколько им той воды-то надо? Но если учесть, что в сельской глубинке человек живет в основном натуральным хозяйством, то без воды, как говорится в народе, «ни туды и ни сюды»...

– Еще в далеком 1962 году на хуторе была установлена водонапорная башня. Много воды с тех пор, в прямом и переносном смысле, утекло по ее трубам, – рассказал по телефону редакция директор МУП «Новосредненского сельсовета» Надежда Виктор ДЕТЯРЕНКО. – Несколько последних десятилетий о ней вообще, как будто забыли. А труба настолько закопаналась и подверглась коррозии, что подавать по ней воду стало очень проблематично. В близлежащих дворах в кранах еще что-то капало, а дальше сидели, можно сказать, на



За трезвое будущее

В орловской средней школе инспектор отделения по делам несовершеннолетних ОВД по Кировскому району Юлия Алымова провела беседу о правовом воспитании с учащимися пятых-восьмых классов. Ребята узнали о своих правах и обязанностях, смогли задать интересующие их вопросы. А потом им показали видеоролик о вреде алкоголя, снятый сотрудниками милиции и основанный на реальных фактах.

Проблема алкоголизации общества и вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков остается одной из наиболее острых. Семьдесят процентов зарегистрированных

преступлений совершается именно в состоянии алкогольного опьянения. Алкоголь наносит непоправимый вред здоровью, семейному благополучию и духовной целостности человека. В итоге - становится проблемой всего общества. По словам инспектора ОДН Юлии Алымовой, необходимо сформировать у подрастающего поколения некую психологическую установку на отрицание употребления алкоголя. А потому сотрудники отделения по делам несовершеннолетних и дальше будут заниматься антиалкогольной пропагандой среди несовершеннолетних.

Светлана МАСЛЮКОВА.

◆ День станции

Не днюю моде, а уже доброй установившейся традицией стало в нашем районе отмечать дни рождения сел. День станции Советской, прошедший в прошлую субботу, был, пожалуй, завершающим в череде таких празднеств этой осенью.

Готовились к нему все очень дружно: администрация и общественность, школа и детсады, фермеры и местное казачество, предприниматели и... даже юнкеры Советской школы.

Немалая нагрузка в этих приятных хлопотах легла на плечи работников ДК (директор Наталья Гришина), от продуманного до мелочей сценария которых зависел весь ход торжества.

Уже на входе в ДК атмосферу праздничного настроения «подогревал» ВИА «Контакт». Михаил Яковлев и Владимир Пеназов встречали станинчиков и гостей праздника современными песнями и инструментальными композициями, да так, что уже к началу именин станинцы настроились у всех было хорошее.

На приподнятой ноте, открывая торжественную часть праздника, поздравил всех жителей своего поселения и приглашенных глава администрации Сергей Старцев. Многие лета и благодарности желали советчанам гости станицы - зам. главы райадминистрации Вячеслав Агарков, помощник депутата Госдумы ФС РФ А.И. Ищенко Геннадий Селицкий, помощник депутата Госдумы края Ю.А. Гончаря Геннадий Шутков,

начальник отдела по физической культуре и спорту района Юрий Дудкин и другие.

Сценарий праздника предполагал несколько приятных моментов: чествования и награждения, что, собственно, и было исполнено в полном с ними соответствии. Шестеро юных станинчиков прямо здесь на сцене ощутили себя настоящими и полноправными гражданами великой России, в

И.И. Долганова прислали особые теплые слова поздравлений для всех станинчиков, а врученные к этому дню ценные подарки - лучшим учителям, которые сразу и вручила по назначению. Были подарки и отглаголенным каткам, преподнес которые станинчик атаман В.Г. Долганов.

Вниманием и презентами старались не обойти никого. В числе поощренных оказались и самая

слабодя «кварты», которую едва успевал наматывать специальный аппарат. Вниманию взрослых были представлены дары полей и огородов, во множестве привезенные фермерами; детские сады и школа организовали целую выставку поделок-рукоделок; и шашлыки, в несметных количествах исчезавшие прямо на глазах. В общем, народ пел, ел, плясал и веселился; отдельные организации накрыли для себя столы прямо под открытым небом; местное отделение Сбербанка организовало розыгрыш лотерей с денежными призами. Кому-то они достались, кому-то - нет. Но никто об этом не сожалел, ведь в итоге и выигрыши остались все станицы Советская, потому что хорошее настроение, здоровый задор и запас неиссякаемой бодрости не купишь за деньги. Это - состояние души народной, которая иногда требует праздника. И он удался! И еще долго не утихал заводными мелодиями молодежной дискотеки.

А на следующий день, все посвященные жители Советской отмечали Михайлов день, по случаю которого состоялось торжественное богослужение во вновь отстроенном храме имени Архангела Божия Михаила. Первую службу в нем провел священник, настоятель храма отец Димитрий Федюнин. После крестного хода, совершенного вокруг вновь отстроенной святыни, он от всей души пригласил всех желающих и гостей на обед за накрытые тут же, во дворе храма, столы.

(Соб. инф.)

Долгожданым гостем праздник к нам пришел...

подтверждение чему зам. начальника УФС по СК в Кировском районе Тамара Абляхат вручила им новенькие паспорта.

Сельским учителям В.И. Худолеву, В.Ф. Лулеву, А.Д. Лулеву и А.И. Неакову присвоено звание почетных жителей станицы Советской. Решение об этом было принято еще накануне на одном из заседаний Совета депутатов. Благодарственные письма, ценные подарки и добрые слова сыпались, как из рога изобилия. Участнице ВОв В.Я. Лысенко, гл. агроному СПК «Советский» В.И. Никулину и участившему милиционеру А.А. Цысь вручили благодарственные письма от депутата ГД ФС РФ А.И. Ищенко. Директор школы

старшая советчанка 93-летняя жительница Елена Васильевна Козленко, и семейные пары-«долгожители» (по 50 и 55 лет совместной жизни), и лучшее подворье.

Довольные, веселые и воодушевленные покидали советчане зал ДК, как тут же попадали в «цепкие объятия» ансамбля из Орловки «Крестьянские дети». Собственно, уже под их музыку народ предавался развлечению, благо, администрация побеспокоилась об этом заранее. Для детей работали аттракционы (батут, электромобильчики), надувные резиновые фигуры при дуновении ветра принимали забавные позы; а казие же гулянье детворе да без

◆ 01 сообщает

Детские шалости с огнем

За истекший период 2010 года на территории Кировского района был зарегистрирован 31 пожар. Из них 23 пожара произошли в жилом секторе. Материальный ущерб составил 204000 рублей. В огне погибли 4 человека и 7 человек получили травмы. По сравнению с аналогичным периодом 2009 года произошло увеличение по количеству лиц, травмированных на пожарах, с пяти до семи человек.

По причине детской шалости и неосторожного обращения с огнем в районе произошло четыре пожара. Особую тревогу вызывает то, что на данных пожарах пострадали двое несовершеннолетних. Вот несколько последних случаев пожаров с участием детей.

15 ноября в с. Горнозаводском семилетний мальчик, играя со спичками, поджег сено и солому, сложенные перед двором домовладения соседней. В результате пожара соседям причинен материальный ущерб, а их животные остались без корма на зиму. Пожарным с трудом удалось предотвратить распространение огня на жилой дом.

Буквально на следующий день в ст. Советской в результате детской шалости с огнем двух несовершеннолетних сестер одна из них получила термической ожог голени 3 степени, площадью около 9%. В силу своей возрастной активности дети часто попадают в ситуации, опасные для здоровья, а восстановление здоровья сейчас стоит очень дорого. Вот наиболее характерные ситуации, при которых дети устраивают пожары: некоторые ребята, уединившись в сараях, чердаках, курят; оставившись без присмотра взрослых, дети находят спички, зажигалки и пытаются развести костер; бывает, подражая взрослым, они самостоятельно разжигают печи, включают электронагревательные приборы; иные дети устраивают всевозможные фейерверки, в том числе и из самостоятельно изготовленных, пожароопасных средств.

Андрей ХРАМЕШКИН, дознаватель ОГПН по Кировскому району, ГУ МЧС России по СК.

Главное предназначение ее жизни



«Поговори со мною, мама, о чем-нибудь поговори», - кто из нас не помнит подобные приставания в детстве к самой любимой и самой единственной на свете маме, мамочке, мамуле. В семье Тищенко таких «приставочек и липучек» было аж пятеро. Шло время, дети подрастали, по очереди заканчивали школу, получали образование и - разлетались кто куда.

Сегодня трое из них, Татьяна, Юрий и Ирина,

плечах не только дом и работа, на ней, прежде всего, - семья. Но Валентина Алексеевна Тищенко, одна из лучших медсестер Кировской ЦРБ (именно так о ней отзываются коллеги), всегда умела сочетать, только по ей одной известному рецепту, свои материнские обязанности и работу. «Все что можно сказать о человеке в превосходной степени, так это о нашей Валентине Алексеевне», - говорит старшая медсестра поликлиники Татьяна Станиславовна Луговская. - Мягкая, чуткая, отзывчивая. Весь коллектив знает, какая она заботливая мамочка. Особенно молодежи, с которой у нее по работе полный контакт и понимание».

Да ведь это и понятно: перед глазами всегда была «своя молодежь», причем в разных возрастных категориях. Сегодня «возраст» у всех примерно одинаков

- все взрослые, все пятеро состоялись в этой жизни как личности и просто как люди, и уже трижды называют маму бабушкой. А она, она очень этим гордится и частенько достает старейший семейный альбом и долго листает его. На пожелтевших от времени фотоках - все пятеро: маленькие, беззащитные, такие родные. Такими они всегда будут в материнской памяти и ее вечном и неукротимом желании - окружить, согреть, долбить...

Завтра, в День матери, В.А. Тищенко в числе других заслуженных матерей района и края будет награждена медалью «Материнская слава» III степени. Постановление об этом подписал губернатор Ставрополья В. Гасевский еще накануне.

Много сердечных слов и поздравлений прозвучит в адрес этой женщины, почетные героние наших дней. Присоединяемся к ним и мы и от всей души желаем, чтобы нежность и забота детей окружала ее всегда.

Ирина КРАВЧЕНКО.

◆ Суд над

Преступный сговор

Дело было в поселке Физическом. А поскольку дело непростое, то было оно нечисто, примерно в половине второго. Один житель поселка предложил другому совершить кражу. Не откладывая в долгий ящик, злоумышленники направились по наметанному адресу и покатили металлическую створку ворот. Как оказалось она стоит порядка тысячи, а как кусок металла (об слове на металл) - 260 рублей.

Районный суд признал обоих виновными в тайном хищении чужого имущества. Учитывая признание вины, вину сговора, а также просьбу потерпевшей о смягчении наказания, суд решил возложить на виновных обязанность исполнить в виде обязательных работ сроком на 200 часов, а другому - штраф в размере двух с половиной тысяч в доход государства.

Чужие деньги

«Коварный тип гражданский наружностью из села Орловка тайно похитил пластиковую карту Сбербанка, принадлежавшую его бывшей жене. Бывший муж точно знал, что на карточку нанесена заработная плата в размере десяти тысяч рублей. В течение месяца он снял эти деньги и распорядился ими по своему усмотрению.

Районный суд признал его виновным и, учитывая расхождение в показаниях, приговорил к двум с половиной годам лишения свободы условно с испытательным сроком на два года.

Поджог

Два жителя станицы Михайловской не ладил между собой. И вот в один прекрасный день один из них, воспользовавшись тем, что другого нет дома, поджег его «Жигули» дымовой мизели, стоявшие во дворе. За с половиной тысяч рублей превратились в груду обгоревшего металла, не подлежащего восстановлению.

За умышленное уничтожение чужого имущества поджигатель приговорен к двум годам лишения свободы условно с таким же испытательным сроком.

Любовь ДАНИЛОВА, старший помощник прокурора района.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 29 ноября по 5 декабря

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 29

1 канал
8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
8.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять, Простить»
15.20 «Хочу знать»
16.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Девятое положение»
20.00 «Усть говорит»
21.00 Время
21.30 Т/с «Грибок»

22.30 Следствие продолжается. «Крылья для оторванных»
23.50 «Подпольная милиция»
5.50 Х/ф «Пережить Рождество»
Россия 1
6.00 «Утро России»
6.07, 6.35, 6.57, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край
9.05 «Безответная любовь»
Римма Казакова
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 20.00 Вести
11.50 Т/с «Маршрут мило-сердцев»
12.50 «Настоящая жизнь»
13.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Кулагин и парт-нер»
16.50 Т/с «Слово женщины»
17.55 Т/с «Ефросинья»

18.55 Т/с «Институт благо-родных девиц»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Сваты-4»
23.10, 0.28 Т/с «Тайны след-ствия»
1.20 Х/ф «Его Ватальон»
Россия К
7.00 Евроньюс
10.00, 15.30, 18.30, 23.30 Но-вости культуры
10.15 «Мастер-класс»
10.55 Х/ф «Серена»
12.15, 15.35, 18.35, 18.40, 20.45, 0.40 Док. фильмы
12.30 Личия юзны
12.35 Художественные му-зыки мира
13.55 Спектакль «Набоек»
Махонина
15.40 Мультифильмы
16.10 Т/с «Загадочные исто-рии Эндра Блайтона»

17.00 С потолка
17.30 20 лет Российскому на-циональному оркестру
19.48 Главная роль
20.00 «Сати. Неслучайная влю-бленка...»
21.25 АСАДЕМА
22.15 «Там оренчане»
22.50 «Глаза в глаза»
23.45 Искатели
НТВ
4.55 «НТВ утроем»
8.30 «Бульварный педа-гог»
9.30, 10.20, 16.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Кодекс части»
14.30 Т/с «Возвращение Мухомара»
15.30 Т/с «Литейный»
21.30 Т/с «Псевдоним»

«Альбани»-2»
23.30 Честный понедель-ник
6.25 «Школа словесника»
1.15 «В зоне особого ри-ска»
1.45 Х/ф «Большая се-дьмь»
ТВЦ
5.00 «Настроения»
8.20 Х/ф «Женитьба Вал-диславны»
10.00 Х/ф «Отряд особого назначения»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.40 События
11.45 «История»
12.55, 0.10 Культурный об-мен
13.25 «В центре событий»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петрова, 38
15.30 Т/с «Близко»
16.30 Ток-шоу «Врачи»

18.15 Мультифильмы
18.45 Т/с «Оплачено смер-тью»
19.55 Пародия действий
21.00 Х/ф «Сильный марин»
22.00 Ленин зацелит
0.40 Д/ф «Ядерный джон-ки»
1.30 «Грузо напаро»
1.45 Х/ф «Мощности»
REN TV
6.00 «Неизвестная плане-та»
6.30, 11.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Звонкий ушн
8.30 Т/с «Люди Шапка»
9.30, 12.30, 15.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00 «По делам несовер-нолетних»
14.00 Х/ф «Стрелки»
17.00 Не при мне!
18.00 «Честно»
20.00 Т/с «Триколор»
22.00 «Воронская застава»
23.00, 1.00 «Репортерские исто-

рицы»
8.00 «Грузо напаро»
1.45 Х/ф «Лучшие из луч-ших»
TNT
6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00 «Такси»
7.35, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30 Мультифильмы
8.30 «Компьютерщики»
9.30, 18.00, 20.00 Т/с «Уни-вер»
10.30, 19.00 Т/с «Истерия»
11.00 Т/с «Счастливые вме-ства»
14.00, 19.45 «Информбиро»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
15.30, 20.30 Т/с «Реальные психи-цы»
19.30 «СВФ»
19.45 Информбиро
21.00 Х/ф «Мальчик в до-ждик»
0.30 «Секс с Анной Че-ховой»

Вторник, 30

1 канал
8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
8.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять, Простить»
15.20 «Хочу знать»
16.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Девятое положение»
20.00 «Усть говорит»
21.00 Время
21.30 Т/с «Грибок»

21.30 Т/с «Гарем»
22.30 «Геннадий Хазанов. Мистический автопортрет»
23.50 «Врата»
0.40 Х/ф «Теплая вода»
Россия 1
6.00 «Утро России»
6.07, 6.35, 6.57, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край
9.05 «Я еще все сыграю!»
Владислав Невинный
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 20.00 Вести
11.50 Т/с «Маршрут мило-сердцев»
12.50 «Настоящая жизнь»
13.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Кулагин и парт-нер»
16.50 Т/с «Слово женщины»
17.55 Т/с «Ефросинья»

18.55 Т/с «Институт благо-родных девиц»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Сваты-4»
23.10, 0.28 Т/с «Тайны след-ствия»
1.20 Х/ф «Убрать Картера»
Россия К
6.30 Евроньюс
10.00, 15.30, 18.30, 23.30 Но-вости культуры
10.15, 10.45 Главная роль
10.40 Х/ф «Песнь о сча-стии»
12.20, 12.50, 16.35, 17.35, 18.30 Док. фильмы
13.35 «Мой Эрмитаж»
14.05 Х/ф «Рождение по мухам»
15.40 Мультифильмы
16.10 Т/с «Загадочные исто-рии Эндра Блайтона»

17.00 Русский стиль
17.30 20 лет Российскому на-циональному оркестру
20.00 Власть факта
20.48 Волшеб, чья любовь»
21.25 АСАДЕМА
22.15 «Алкориф»
23.00 «Глаза в глаза»
23.50 Х/ф «Мужское-женское: 15 точных фактов»
НТВ
4.55 «НТВ утроем»
8.30 «Каваринский вопро»
9.30, 10.20, 16.30, 18.30 ЧП, Обзор
10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Кодекс части»
14.30 Т/с «Возвращение Мухомара»
15.30 Т/с «Литейный»

21.30 Т/с «Псевдоним»
«Альбани»-2»
23.30 «Балиталга»
20.00 Власть факта
1.55 Х/ф «Песня»
ТВЦ
5.00 «Настроения»
8.30 Х/ф «Корона Россий-ской империи, или Слово изумошника»
11.10, 15.10, 17.50 Петро-ва, 38
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.40 События
11.50 Х/ф «Любовь на острие ножа»
13.40 «Доказательства вины»
14.45 Деловая Москва
15.30 Т/с «Близко»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
18.15 Мультифильмы
18.45 Т/с «Оплачено смер-

тью»
19.55 «Московский маршрут»
21.00 Х/ф «Сильный марин»
22.00 Д/ф «Александр Гане-дино Казаков»
0.10 Х/ф «Жаркий ноябрь»
REN TV
6.00 «Неизвестная плане-та»
6.30, 11.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Звонкий ушн
8.30 Т/с «Люди Шапка»
9.30, 12.30, 15.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00 «По делам несовер-нолетних»
14.00, 0.00 Х/ф «Лучшие из лучших»
17.00 Не при мне!
18.00 «Честно»
20.00 Т/с «Триколор»
22.00 «Красный Восток»
23.00 «Репортерские исто-

рицы»
8.00 «Грузо напаро»
1.45 Х/ф «Лучшие из луч-ших»
TNT
6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00 «Такси»
7.35, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30 Мультифильмы
8.30 Т/с «Компьютерщики»
9.30, 18.00, 20.00 Т/с «Уни-вер»
10.30, 19.00 Т/с «Истерия»
11.00 Т/с «Счастливые вме-ства»
14.00, 19.45 «Информбиро»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
15.30, 20.30 Т/с «Реальные психи-цы»
19.30 «СВФ»
19.45 Информбиро
21.00 Х/ф «Удари, Чех!»
0.30 «Секс с А. Чеховой»

Среда, 1

1 канал
8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
8.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять, Простить»
15.20 «Хочу знать»
16.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Девятое положение»
20.00 «Усть говорит»
21.00 Время
21.30 Т/с «Грибок»

22.30 Среда обитания. «Вос-ставление чести»
23.50 «Тур де Франс»
1.40 Х/ф «Дорожные при-ключения»
Россия 1
6.00 «Утро России»
6.07, 6.35, 6.57, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край
9.05 «Диабет. Приговор от-меняется»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 20.00 Вести
11.50 Т/с «Маршрут мило-сердцев»
12.50 «Настоящая жизнь»
13.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Кулагин и парт-нер»
16.50 Т/с «Слово женщины»
17.55 Т/с «Ефросинья»

18.55 Т/с «Институт благо-родных девиц»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Сваты-4»
23.10, 0.28 Т/с «Тайны след-ствия»
1.20 Х/ф «Бог, Рим, беги!»
Россия К
6.30 Евроньюс
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Но-вости культуры
10.15, 10.45 Главная роль
10.40 Х/ф «Мужское-женское: 15 точных фактов»
12.25, 12.50, 16.35, 17.30, 18.40 Док. фильмы
13.45 Легенды Царского се-ла
14.10 Х/ф «Хождение по мухам»
15.40 Мультифильмы
16.10 Т/с «Загадочные исто-рии Эндра Блайтона»

17.00 Русский стиль
17.30 20 лет Российскому на-циональному оркестру
20.00 Абсолютный слух
20.48 Острова
21.25 АСАДЕМА
22.15 Магия кино
23.00 «Глаза в глаза»
23.50 Х/ф «Два или три же-ны, которые я знаю о ней»
НТВ
4.55 «НТВ утроем»
8.30 «Дачный ответ»
9.30, 10.20, 16.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 Сегодня
10.20 Чистосердечное при-знание
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Кодекс части»
14.30 Т/с «Возвращение Мухомара»
15.30 Т/с «Литейный»

21.30 Т/с «Псевдоним»
15.40 Т/с «Литейный»
20.45 Футбол. Лига Евро-пы. ЦСКА (Россия) - «Андерлехт» (Бель-гия)
23.20 Т/с «Час Волкова»
0.15 Х/ф «Залетай вперед!»
ТВЦ
5.00 «Настроения»
8.25 Х/ф «Застава в горах»
10.25 Д/ф «Животные на войне»
11.10, 15.10, 17.50 Петро-ва, 38
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.40 События
11.50 Х/ф «Любовь на острие ножа»
13.40 «Рго жизнь»
14.45 Деловая Москва
15.30 Т/с «Близко»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
18.15 Мультифильмы
18.45 Т/с «Оплачено смер-

тью»
19.55 «Прогнозы»
21.00 Х/ф «Комета с видом на огонь»
22.00 «Дело принципа»
0.15 Х/ф «Примельщик»
REN TV
6.00 «Неизвестная плане-та»
6.30, 11.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Звонкий ушн
8.30 Т/с «Люди Шапка»
9.30, 12.30, 15.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00 «По делам несовер-нолетних»
14.00, 0.00 Х/ф «Лучшие из лучших»
17.00 Не при мне!
18.00 «Честно»
20.00 Т/с «Триколор»
22.00 «Копейка смерти»
23.00 «Репортерские исто-

рицы»
8.00 «Грузо напаро»
1.45 Х/ф «Лучшие из луч-ших»
TNT
6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00 «Такси»
7.35, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30 Мультифильмы
8.00 Кисловодская панор-ма
8.30 Т/с «Компьютерщики»
9.30, 18.00, 20.00 Т/с «Уни-вер»
10.30, 19.00 Т/с «Истерия»
11.00 Т/с «Счастливые вме-ства»
14.00 «Информбиро»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
15.30, 20.30 Т/с «Реальные психи-цы»
19.30 «Я здесь живу»
21.00 Х/ф «Девушка моего лучшего друга»
0.30 «Секс с А. Чеховой»

Четверг, 2

1 канал
8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
8.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять, Простить»
15.20 «Хочу знать»
16.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Девятое положение»
20.00 «Усть говорит»
21.00 Время
21.30 Т/с «Банды»

22.30 «Человек и закон»
23.50 «Судья сам»
0.50 Х/ф «Заблудов»
Россия 1
6.00 «Утро России»
6.07, 6.35, 6.57, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край
9.05 «Мисс ТВ СССР и шесть востальных мужчин»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 20.00 Вести
11.50 Т/с «Маршрут мило-сердцев»
12.50 «Настоящая жизнь»
13.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Кулагин и парт-нер»
16.50 Т/с «Слово женщины»
17.55 Т/с «Ефросинья»
18.55 Т/с «Институт благо-родных девиц»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Сваты-4»
23.05 «Поздно»
0.25 Х/ф «Сигналы»

17.00 20 лет Российскому на-циональному оркестру
20.05 Черные дыры. Белые пятна
20.45 «Новая антология. Российские писатели»
21.25 АСАДЕМА
22.15 Культурная револю-ция
23.00 «Глаза в глаза»
23.50 Х/ф «Экзанд»
НТВ
4.55 «НТВ утроем»
8.30 И снова здравствуйте
9.30, 10.20, 16.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 Сегодня
10.20 Соголо опасен!
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Кодекс части»
14.30 Т/с «Возвращение Мухомара»
15.30 Т/с «Литейный»

20.45 Футбол. Лига Евро-пы. УЕФА. ЦСКА (Россия) - «Ливерпуль» (Англи-я)
23.20 Т/с «Час Волкова»
0.20 Х/ф «Абсолютная власть»
ТВЦ
5.00 «Настроения»
8.25 Х/ф «Один из нас»
10.25 Д/ф «Игорий Жиленов. Агент надежды»
11.10, 15.10, 17.50 Петро-ва, 38
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.40 События
11.50 Х/ф «Сильный марин»
13.40 «Рго жизнь»
14.45 Деловая Москва
15.30 Т/с «Близко»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
18.15 Мультифильмы
18.45 Т/с «Оплачено смер-

тью»
19.55 «Прогнозы»
21.00 Х/ф «Гарем своего романа»
22.50 «Хромая лошадь». «Доказательства вины»
0.20 Х/ф «Колесо любви»
REN TV
6.00 «Неизвестная плане-та»
6.30, 11.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Звонкий ушн
8.30 Т/с «Люди Шапка»
9.30, 12.30, 15.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00 «По делам несовер-нолетних»
14.00, 0.00 Х/ф «Лучшие из лучших»
17.00 Не при мне!
18.00 «Честно»
20.00 Т/с «Триколор»
22.00 «Путь контрабанди-ста»
23.00 «Репортерские исто-

рицы»
8.00 «Грузо напаро»
1.45 Х/ф «Лучшие из луч-ших»
TNT
6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00 «Такси»
7.35, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30 Мультифильмы
8.30 Т/с «Компьютерщики»
9.30, 18.00, 20.00 Т/с «Уни-вер»
10.30, 19.00 Т/с «Истерия»
11.00 Т/с «Счастливые вме-ства»
14.00 «Информбиро»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
15.30, 20.30 Т/с «Реальные психи-цы»
19.30 «Я здесь живу»
21.00 Х/ф «Девушка моего лучшего друга»
0.30 «Секс с А. Чеховой»

Пятница, 3

1 канал
8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
8.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять, Простить»
15.20 «Хочу знать»
16.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Девятое положение»
20.00 «Усть говорит»
21.00 Время
21.30 «ЕВН-2010». «Откры-тый кубок СНГ»
0.10 Х/ф «Короткое замы-кание»
Россия 1
6.00 «Утро России»
6.07, 6.35, 6.57, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край
9.05 «Мусылмане»
9.15 «Мой серебряный шар»
10.10 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.50 Т/с «Маршрут мило-сердцев»
12.50 «Настоящая жизнь»
13.45 Дежурная часть

14.50 Т/с «Кулагин и парт-нер»
16.30 Северный Кавказ
16.50 Т/с «Слово женщины»
17.55 Т/с «Ефросинья»
18.55 Т/с «Институт благо-родных девиц»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «Юрмала-2010»
22.55 «Девичья»
23.45 Х/ф «Интервью с вам-пиром»
Россия К
6.30 Евроньюс
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Но-вости культуры
10.15 Главная роль
10.40 Х/ф «Чайка»
12.20, 12.45, 16.35, 17.35, 19.10, 23.15 Док. фильмы
13.30 «Странствия музы-канта»
14.00 Х/ф «Хождение по мухам»
15.40 В музей - без повод-ка
16.50 Мультифильмы
18.00 За семью печатями
17.45 «Русский стиль»
17.45 «Билет в Больной»
19.30 «Сезон Станисла-вского»
19.50 «Сфера»
20.30 Х/ф «Загадочный убий-ства Агаты Кристи»
22.10 Личия юзны
23.50 «Пресс-клуб XXI»
0.45 «Кто там...»

17.00 20 лет Российскому на-циональному оркестру
20.05 Черные дыры. Белые пятна
20.45 «Новая антология. Российские писатели»
21.25 АСАДЕМА
22.15 Культурная револю-ция
23.00 «Глаза в глаза»
23.50 Х/ф «Экзанд»
НТВ
4.55 «НТВ утроем»
8.30 «Мама в большом го-роде»
9.30 «В зоне особого ри-ска»
9.30, 15.30, 18.30, 20.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 Спасатели
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Кодекс части»
14.30 Т/с «Возвращение Мухомара»
15.30 Следствие вели...
20.55 «НТВ утроем»
21.55 «Жизнь без бог...»
На-учный детектив
23.10 «Жанский взгляд»
0.00 Х/ф «За бортом»
ТВЦ
5.00 «Настроения»
8.30 Х/ф «Берегите мужей!»
10.00 Х/ф «Дядя Бадд»
10.55 «В зоне особого ри-ска»
9.30, 15.30, 18.30, 20.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 Спасатели
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Кодекс части»
14.30 Т/с «Возвращение Мухомара»
15.30 Следствие вели...
20.55 «НТВ утроем»
21.55 «Жизнь без бог...»
На-учный детектив
23.10 «Жанский взгляд»
0.00 Х/ф «За бортом»

8.00 «Неизвестная плане-та»
8.30, 11.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Звонкий ушн
8.30 Т/с «Люди Шапка»
9.30, 12.30, 15.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00 «По делам несовер-нолетних»
14.00 Х/ф «Лучшие из луч-ших»
17.00 «Не при мне!»
18.00 «Честно»
20.00 Т/с «Триколор»
22.00 «Отваривание»
23.00 «Репортерские исто-рии»
23.30 «Квартет № на РЕН ТВ»
1.05 «Голый десерт»
TNT
6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00 «Такси»
7.35, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30 Мультифильмы
8.15, 19.45 «Информбиро»
8.30 Т/с «Компьютерщики»
9.30, 18.00 Т/с «Уни-вер»
10.30, 19.00 Т/с «Истерия»
11.00 «Счастливые вме-ства»
14.00 «Живая вера»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
15.30 Х/ф «Бунтарка»
16.00 Х/ф «Бунтарка»
18.30 Т/с «Реальные психи-цы»
19.30 «СВФ»
20.00 «Витязь застрелен»
21.00 «Комеди Клуб»
22.00 «Comedy Woman»
0.30 «Секс с А. Чеховой»

ПЛАНОВ ГРОМАДЬЁ...

Свой маршрут глава края начал на новоселицкой земле, у водохранилища Волчьих Ворот — одного из крупнейших в крае водоемов с площадью зеркала в 540 гектаров. Часть его прибрежной зоны является площадкой реализации инвестпроекта по созданию туристического комплекса. Особенность в том, что инвестором выступает местное сельхозпредприятие «Свободный труд», традиционно специализирующееся на выращивании зерновых культур и животноводстве.

На берегах водохранилища планируется создать несколько туристических центров. Первый культурно-оздоровительный центр «Золотые пески» частично начнёт свою работу уже в 2011 году и выйдет на полную мощность в 2012-м. Ожидается, что комплекс будет доступен туристам с самыми разными финансовыми возможностями. По словам гендиректора хозяйства «Свободный труд» Николая Шурупова, «заманивать» отдыхающих в первую очередь будут демократичными ценами. Так, суточная стоимость четырёхместного коттеджа должна будет составлять около 4 тыс. рублей. В цену войдёт не только проживание, но и полноценное питание, поставщиком которого также станет хозяйство.

Губернатор рекомендовал инвесторам уделить особое внимание проработке насыщен-

ных тем, что предлагают на морских курортах.

По замыслу инициаторов проекта новый туркомплекс будет представлять интерес для отдыхающих на Кавминводах,



так как от городов-курортов до водохранилища всего около 70 километров.

Во время посещения пос. Щёлкан были обсуждены планы развития сельхозпредприятия «Моя мечта». На территории края оно работает с 2000 года — именно тогда было принято решение о создании на ставропольской земле уникального производства лекарственных и пряных трав для обеспечения промышленных мощностей, расположенных в других регио-

нах России. Учредитель предприятия Ирина Минина поделилась планом в ближайшие три года реализовать на территории края ещё

ряд инвестпроектов. В их числе строительство мельницы в Благодарненском районе и создание производства по переработке вишни на основе технологии шоковой заморозки.

Но первой должна стать реализация проекта по развитию системы орошения на предприятии «Моя мечта». Ею планируется охватить территорию от одного до двух тыс. гектаров, на что потребуются привлечь инвестиции от 100 до 200 млн. рублей.

Предприятие сохранило существовавшую здесь систему орошения и оберегает её от посягательства расквитателей металла. Губернатор дал рекомендацию руководству местного РОВД внимательно отнестись к стремлению хозяйства защитить важную для сельхозпроизводства инфраструктуру. Руководству краевого Минсельхоза дано поручение проработать возможности поддержки «оросительного» инвестпроекта совместно с краевым Минэкономки.

В опытно-производственном хозяйстве «Луч», что в селе Падинском, губернатору продемонстрировали завод по подготовке семян зерновых культур. Завод оснащён оборудованием ведущей зерновой корпорации Дании «Кимбрия Унигрейн» и позволяет производить 24 тонны семян в сутки. Оборудование, в частности, отбирает семена одинакового веса и размера, что обеспечивает равномерность всходов на поле.

Позже в административном здании предприятия у главы края состоялась встреча с мо-

лодыми специалистами агропромышленной отрасли Новоселицкого района.

Губернатор ответил на вопросы социальной направленности. Составилось обсуждение производственных проблем, волнующих молодых профессионалов сельского хозяйства (на снимке).

Отвечая на один из вопросов, Валерий Гаевский предложил развивать на муниципальном уровне работу советов молодых специалистов. По его мнению, они должны быть созданы в районах и объединять активную молодёжь. Задача советов — помочь решению насущных для сельской молодёжи социальных вопросов и обеспечить взаимодействие с районными администрациями. Эта инициатива должна стать предметом обстоятельного разговора с главами территорий в рамках одного из проводимых в краевом правительстве «муниципальных часов».

Губернатор проинспектировал и ряд других объектов агропромышленного комплекса на

площадке предприятия был осмотрен строящийся мясоперерабатывающий завод. Завершить работы на объекте планируется в следующем году. Здесь будут выпускаться колбасы, замороженные полуфабрикаты и деликатесы. Мощности завода должны составить 5 тонн продукции в смену. В стройку планируется вложить 250 млн. рублей.

В селе Калиновском Александровского района осмотрена строящаяся молочно-товарная ферма ООО «Надежда». Как прозвучало, завершить строительство планируется уже в начале нового года, а выйти на проектную мощность через 3 года. Предполагаемая мощность животноводческого комплекса составит 12 тыс. тонн молока, 465 тонн мяса в живом весе и 300 голов племенного молодняка. На ферме уже содержится 1050 коров. Планируется, что к концу года численность стада будет доведена до 1400 голов.



территории районов. В частности, было уделено внимание животноводству и переработке животноводческой продукции.

Во время посещения ЗАО «Артезианское» (Новоселицкий р-н), одним из направлений работы которого является свиноводство, был поднят вопрос защиты свиноводческих предприятий от африканской чумы свиней. Глава края дал установку руководителям хозяйства и кураторам краевого агропрома на фоне активизации болезни в южных регионах не пропустить болезнь на Ставрополье.

Во второй половине дня в селе Александровском губернатор провёл заседание совета по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политики. Его основной темой стали итоги реализации мероприятий в области агропромышленного комплекса и Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008-2012 годы в Ставропольском крае за 9 месяцев 2010 года.



ности отдыха. По его словам, помимо традиционных рыбалки и конных прогулок, нужно продумать и возможность создания целого комплекса услуг, анало-

нах России. Учредитель предприятия Ирина Минина поделилась планом в ближайшие три года реализовать на территории края ещё

СФОРМИРОВАТЬ ЗА МЕСЯЦ



Губернатор Валерий Гаевский провёл очередное заседание краевой антитеррористической комиссии. Были обсуждены меры, предпринимаемые органами местного самоуправления по организации деятельности

антитеррористических комиссий (АТК) муниципальных образований региона в 2010 году.

Предваряя рассмотрение основного вопроса повестки, глава края отметил, что АТК муниципального уровня явля-

ются фундаментом обеспечения антитеррористической безопасности. Сомнения руководства на местах в целесообразности создания таких органов, по мнению Валерия Гаевского, свидетельствуют о негосударственном подходе. Губернатор подчеркнул, что в следующем году должна быть расширена практика заслушивания на уровне краевой комиссии руководителей территориальных АТК. Поставлена задача в месячный срок завершить формирование антитеррористических комиссий во всех городах и районах Ставрополья.

Также глава края дал ряд установок по итогам недавнего совещания по обеспечению стабильности в Северо-Кавказском федеральном округе, проведённого Президентом России Дмитрием Медведевым в Ессентуках.

О деятельности антитеррористических комиссий в муниципальных образованиях края в 2010 году сообщили заместитель председателя краевого правительства Сергей Ушаков. Прозвучали выступления представителей краевой прокуратуры и управления Федеральной службы безопасности России по краю. Были проанализированы проблемы в деятельности антитеррористических комиссий муниципальных образований Ставрополья и пути их устранения.

Губернатор заострил внимание на необходимости упреждающих антитеррористических мероприятий при подготовке к череде январских праздников. В связи с этим были даны рекомендации руководителям правоохранительных органов, поставлены задачи краевой



исполнительной власти и территориям.

Члены комиссии определили перечень мер, направленных на противодействие террористическим и экстремистским угрозам на Ставрополье, а также утвердили план работы краевой антитеррористической комиссии на следующий год.

Материалы подготовлены пресс-службой губернатора СК.

ОСНОВА АГРОПРОМА - ЛЮДИ

Завершением насыщенной рабочей поездки губернатора Валерия Гаевского по районам края стало заседание Совета

Как прозвучало, в ходе диалога с руководителем региона Президент посчитал справедливым замотивировать дальнейший

частично нивелировать нежелательный эффект от ограничений на экспорт зерна.

Отмечено, что за 10 месяцев этого года объем сельхозпроизводства вырос на 2%. В отрасли реализуются около двух десятков крупных инвестпроектов общим «весом» более 20 миллиардов. В 2 раза превышен объем привлеченных в отрасль субсидируемых краткосрочных инвесткредитов. Но работа ведется не ради статистики и производственных индексов, а для уверенного поступательного развития АПК края в целом, сказал глава региона. И для этого есть все возможности, в первую очередь, инвестиционные.

Губернатор привел в пример некоторые инвестпроекты, реализуемые на территории Александровского и Новоселицкого районов, с которыми он лично ознакомился в ходе рабочей поездки. Высокую оценку получил туристский проект сельхозпредприятия «Свободный труд» (Новоселицкий район). Минэкономразвития Ставрополя дано поручение оказать

рост экономики Ставрополья. Идет речь о сохранении объемов господдержки в будущем году.

Губернатор также напомнил о принятом на федеральном уровне решении, закрепляющем



по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике. Разговор в селе Александровском, в котором приняли участие представители органов исполнительной и законодательной власти региона, территориальных подразделений федеральных структур, муниципальные главы и руководители сельхозпредприятий Ставрополья, шел о ситуации в агропромышленной отрасли.

Открывая встречу, губернатор особо подчеркнул позитивную оценку Президента России Дмитрия Медведева социально-экономической ситуации в крае, которую глава государства дал в ходе своего недавнего визита в регион. Ставрополье – среди немногих территорий, переживших кризис без потерь. Однако именно это обстоятельство, по словам Валерия Гаевского, дало основание лишить его на 2011-й год финансовой поддержки из федерального бюджета – примерно миллиарда рублей.



возможность с 1 января вывозить за рубеж муку, что позволит

поддержку в продвижении этой экономической инициативы.



Отдельно глава края остановился на необходимости улучшения качества жизни на селе, которое должно объединить усилия и бюджетов, и инвесторов, и еще раз подтвердил свою установку по жесткому контролю за использованием средств, выделяемых по госпрограммам.

«Не тракторы и не современные компьютеры, а люди – основа агропрома. Будут они уверены в государстве, в его эффективности – будут расти и аграрные показатели», – резюмировал Валерий Гаевский.

С докладом об итогах реализации мероприятий в области агропромышленного комплекса и Госпрограммы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия до 2012 года выступил министр сельского хозяйства края Александр Манаков. Он отчитался по итогам 9 месяцев текущего года.

По данным Александра Манакова, общий объем финансирования мероприятий Госпрограммы в этом году составит более 3 млрд. рублей, 2,4 из которых обеспечиваются из федерального бюджета, 0,7 – из краевого. За 9 месяцев 2010 года производственные индексы в растениеводстве и животноводстве выросли на 3,7% и на 3,8%

соответственно. Производство мяса составило около 220 тыс. тонн, молока – 480 тыс. тонн. Эти показатели на 5,9 и 0,7% выше уровня января-сентября прошлого года. Прибыль сельхозпредприятий составила 3,8 млрд. рублей, что примерно на 0,4 млрд. выше результатов 2009 года.

Министр также проанализировал выполнение основных показателей Госпрограммы и дал ряд рекомендаций территориям по их улучшению.

В ходе обсуждения доклада губернатор поинтересовался у Александра Манакова ситуацией с обеспечением «паритета» растениеводства и животноводства в пропорции 60 на 40% от общего объема производимой сельхозпродукции, заложенного в краевой Стратегию-2020. Глава ведомства сообщил, что 19 крупнейших инвестпроектов, которые сегодня находятся в работе, реализуются, главным образом, в животноводческой отрасли. Вместе с тем, посетовал, что ряд территорий края по-прежнему сохраняют «зерновой ориентир», что связано с консерватизмом в подходах на местах.

«Мы обязаны выполнить Госпрограмму. Если будут мешать отдельные руководители, препятствия будем убирать», – заявил Валерий Гаевский.

ФОРУМУ НА СТАВРОПОЛЬЕ БЫТЬ!

Итоги рабочей поездки Президента России Дмитрия Медведева на Ставрополье стали первой темой еженедельного рабочего совещания краевого правительства, которое провел губернатор Валерий Гаевский.

Руководитель края проинформировал коллег о результатах состоявшейся двусторонней встречи с главой государства. В целом, как прозвучало, Президент выразил удовлетворение ситуацией в регионе, а также поддержал ряд инициатив Ставрополья.

Среди них – проведение в следующем году на Кавказских Минеральных Водах междуна-

родного форума, главной темой которого должны стать инвестиции в человека: здоровый образ жизни, туризм, фармацевтика, образование, среда обитания. Эта идея впервые была озвучена на IX Международном форуме «Сочи-2010» и теперь получила признание на самом высоком государственном уровне.

Важным подтверждением при-

влекательности края и его готовности к эффективной работе с инвесторами стала 13-я позиция Ставрополя в списке более чем 60 российских городов, наиболее комфортных для ведения бизнеса. Соответствующий рейтинг по итогам 2009 года составлен информационным агентством «РосБизнесКонсалтинг» (rating.rbcdaily.ru). За минувший год столица края поднялась в нём на 12 пунктов, оставив позади Воронеж, Тюмень, Самару, Пермь, Томск и ряд других территорий.

Была затронута тема внедрения энергосберегающих технологий. В ходе обсуждения Валерий Гаевский поручил проработать вопрос о создании в столице края производства энергосберегающих источников света на основе искусственных сапфиров, которыми Ставрополье в данный момент обеспечивает пятую часть мирового рынка. В ближайшей перспективе привычные лампы предстоит заменить энергосберегающими, и наличие такой промышленной мощности способно стать «огромным плюсом» для территории, отметил губернатор.



На совещании прозвучало, что в рамках реализации программы по энергосбережению в Ставрополе недавно была установлена первая солнечная батарея, которая питает остоновочный павильон на улице Советской. Энергии вполне хватает для освещения «перрона» и тротуара вблизи него.

Заместитель председателя правительства края Василий Балдицын проинформировал о ситуации с заболеваемостью

ОРВИ на Ставрополье. Её уровень сегодня в 2,8 раза ниже, чем на аналогичный период прошлого года и на 13% меньше эпидемиологического порога.

Валерий Гаевский довел до краевой управленческой команды ряд поручений по итогам проведенного Президентом совещания о комплексных мерах обеспечения стабильности в Северо-Кавказском федеральном округе.

Рассмотрен ряд других вопросов.

Материалы подготовлены пресс-службой губернатора СК.



ЗЕМЛЯКИ ГОТОВЫ ПОМОГАТЬ

Председатель Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провёл еженедельное совещание депутатов и руководителей подразделений думского аппарата.

Был рассмотрен ход подготовки вопросов предстоящего очередного заседания краевого парламента. Большинство из них уже обсуждалось в рамках состоявшегося на прошлой неделе Совета Думы. Однако работа над проектом бюджета 2011 года продолжится на этой неделе в рамках заседания Состительной комиссии, созданной совместно с краевым правительством. Виталий Коваленко отметил, что все пред-

ложения депутатов по внесению изменений в проект основного финансового документа будут рассмотрены на заседании этого совещательного органа.

В рамках обсуждения вопроса, депутат Александр Сыроев проинформировал коллег о том, что средства, запланированные в краевом бюджете на государственную поддержку казачества, будут направляться на финансирование учебных заведений, спортивных секций, клубов и учреждений культуры.

— Выделяя эти средства, мы поддерживаем детей и их воспитание в духе казачьих традиций, — отметил парламентарий.

Заместитель председателя

думского комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Геннадий Афонин рассказал депутатам о своём участии в собрании представителей ставропольского земледельства в Москве. На встрече говорилось о том, что необходимо более активно использовать потенциал этого общественного объединения. В его рядах состоит более 200 человек, в числе которых влиятельные политики и представители бизнеса. Как отметил депутат, подобную работу уже активно ведут наши соседи из Краснодарского края и Ростовской области.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

ПРОГРАММА ДОЛЖНА РАБОТАТЬ

Комитет Думы Ставропольского края по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности под председательством Бориса Оболенца провёл заседание, на котором обсуждался проект программы социально-экономического развития края до 2015 года. Ранее документ уже рассматривался на комитете и по решению депутатов был отправлен в правительство на доработку.

Программу в новой редакции озвучил министр экономического развития края Юрий Ягудев, он также отметил, что в процессе корректировки все предложения и замечания, высказанные парламентариями, были учтены. В частности, меры государственной поддержки восточных районов Ставрополья, а также

казачества были расширены и выделены в отдельные целевые программы в рамках общего документа.

Однако, по мнению членов комитета, проект всё ещё нуждается в определённой корректировке. Этим намерена заняться созданная в краевой Думе рабочая группа.

— У депутатов, так же как у правительства края, есть большое желание принять программу. Это действительно важный документ для дальнейшего развития Ставрополья. Но мы хотим, чтобы он работал, а не был очередной «бумажной инициативой», — отметил председатель комитета Борис Оболенец.

Активное обсуждение вызвало и поступившая в краевую парламент законодательная

инициатива депутатов Госдумы России о внесении изменений в федеральный закон о торговле. Она предполагает ограничение наценок на товары первой необходимости — максимум на 15 процентов от оптовой цены.

В целом к идее краевые законодатели отнеслись положительно, однако немало вопросов вызвала сама форма реализации предложенных мер. Прозвучали мнения, что подобные шаги могут привести к росту стоимости других видов товаров и созданию предпринимателями искусственного дефицита на социально значимые продукты. В итоге законодательная инициатива членами комитета не была поддержана.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

АПТЕЧНЫЕ ПУНКТЫ ПОЯВЯТСЯ ВО ВСЕХ СЁЛАХ

Жителям отдалённых населённых пунктов Ставропольского края больше не придётся ездить за лекарствами в районные центры. Министерство здравоохранения края совместно с комитетом СК по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию завершают работу по наделению сельских акушерско-фельдшерских пунктов правом розничной продажи препаратов населению.

До недавнего времени дефицит аптек в районах был серьёзной проблемой для миллионов россиян. В приёмную губернатора Ставрополья каждый день приходили обращения от граждан с просьбой организовать стационарные аптечные пункты в удалённых районах. Однако сделать это без поддержки федеральной законодательной власти было невозможно. Правительство края выступило

одним из инициаторов внесения изменений в российское законодательство, дающих работникам фельдшерско-акушерских пунктов (ФАПов) право самостоятельного отпуска медикаментов гражданам. В сентябре 2010 года соответствующий федеральный закон за номером 81 «Об обращении лекарственных средств» был принят.

— На сегодняшний момент в Ставропольском крае определён список сёл, посёлков и сельских поселений, в которых нет аптечных учреждений. В соответствии с составленным реестром местные ФАПы получают лицензию на розничную реализацию лекарственных препаратов населению, — сообщила заместитель министра здравоохранения СК Ольга Дроздецкая. — Персонал, который будет заниматься отпускаем медикаментов, прошёл дополнительное обучение.

Перечень лекарств для ре-

ализации в ФАПах насчитывает более 200 наименований. Половина из них относится к безрецептурной группе, остальные будут отпускаться по предписанию врача. Большая часть препаратов входит в ценовую категорию до 300 рублей.

С появлением аптечных пунктов одинокие, тяжелобольные и малоподвижные сельские жители также получат возможность заказывать медикаменты с доставкой на дом.

В список краевого минздрава на лицензирование в общей сложности попали 193 фельдшерско-акушерских пункта. Процесс оформления документов будет проходить в несколько этапов и начнётся 1 декабря этого года. Часть аптечных пунктов заработает в сёлах уже в этом году. Лицензирование остальных планируется завершить в первом квартале 2011 года.

Управление по госинформполитике правительства СК.

Для поддержки ЛПХ

23 ноября 2010 года в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации во втором чтении рассмотрен законопроект «О внесении изменений в статью 217 части второй Налогового кодекса Российской Федерации».

Как отметила заместитель Председателя Государственной Думы Российской Федерации Надежда Герасимова, — «Агропромышленный комплекс Российской Федерации — это многоукладная система сельского

хозяйства в которой работают более 20 тыс. крупных сельскохозяйственных предприятий и холдингов, более 265 тыс. крестьянских (фермерских) хозяйств и свыше 13 млн. сельских семей занимаются сельским подворьем.

Сегодня оказывается финансовая поддержка из бюджетов всех уровней на приобретение сельскохозяйственной техники, племенных сельскохозяйственных животных, на производство продукции животноводства, рас-

тениводства, на строительство теплиц для выращивания овощей и на многие другие нужды. Всего с принятием Федерального закона «О развитии сельского хозяйства» от 26.12.2008г. № 264 выдано льготных кредитов на сумму около 56 млрд. рублей.

Новая редакция законопроекта предлагает освободить от налога (как на дополнительно полученные доходы) средства, полученные из бюджетов, при целевом использовании их на развитие и поддержку ведения личного подсобного хозяйства: приобретение семян и посадочного материала, кормов,

состояние и качество автомобильных дорог края, осуществление контроля над их строительством, безопасность для передвижения и инициативы по совершенствованию дорожной сети — эти вопросы обсуждались на совещании в комитете краевой Думы по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству под председательством Евгения Письманного.

ЗА БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ

В совещании приняли участие представители министерства дорожного хозяйства Ставропольского края, муниципальных образований и специалисты дорожной отрасли. Как отметил в своём докладе руководитель ГУП СК «Дирекция строительства автомобильных дорог» Гамлет Бабаев, регулярно проводимый его организацией мониторинг показывает, что качество строительства дорог постоянно совершенствуется. Сегодня в отрасли используются современные технологии и материалы, которые увеличивают срок службы полотна, делают его более прочным и безопасным для движения транспорта. Однако новые методики дорогостоящие, поэтому пока используются только на отдельных участках автодорог с высокой интенсивностью движения.

Информация директора ГУПа вызвала у депутатов оживлённую дискуссию. Так член думского комитета Михаил Байрюмов задал вопрос, волнующий десятки тысяч автомобилистов края: почему на некоторых участках автодорог отсутствует разметка?

— При плохой видимости ездить по таким дорогам крайне опасно. И я считаю, что вводить их в эксплуатацию в таком виде — это вопиющее нарушение, — отметил депутат.

Заместитель председателя комитета Олег Сидоренко попросил специалистов дорожной отрасли назвать недобросовестных подрядчиков, по вине которых даже отремонтированные дороги не выдерживают никакой критики. Как прозвучало в ответ, в «чёрном списке» контролирующих органов находятся две организации, к которым были применены санкции. По словам Гамлета Бабаева, чаще всего подрядчиков, нарушивших технологии и стандарты строительства, обязывают переделывать некачественную работу за собственные средства.

Впрочем, многие вопросы, подготовленные депутатами, так и остались без ответов. По решению парламентариев эта тема отдельно будет вынесена на одно из заседаний комитета. Кроме того, депутаты поддержали предложение Счётной палаты Ставропольского края о проведении целевой проверки качества выполняемых строительных и ремонтных работ в дорожной отрасли и эффективности использования бюджетных средств, направляемых на эти цели.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

ДЕЛАЙТЕ ДЕНЬГИ ИЗ БЕТОНА

- Формы для производства тротуарной плитки, заборов, ограждений и садово-парковой архитектуры
- Добавки для бетона
- Технологии • Оборудование

г. Краснодар, ул. Лизы Чайкиной,



(8651) 208-03-41
208-03-42



новые технологии
обустройства территорий

www.stavtoplan.ru

ВНИМАНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ!

По вопросам размещения вашей рекламы в районных газетах издательского дома «Периодика Ставрополья» обращайтесь в рекламную службу по телефону **8(86553) 5-03-28** ИЛИ В РЕДАКЦИИ НА МЕСТАХ.

горючего, минеральных удобрений, содержание сельскохозяйственных животных, покупку оборудования по строительству теплиц, сельскохозяйственной техники, реализацию произведенной продукции, страхование посевов и многое другое при условии, что общая площадь земельных участков, которые одновременно находятся на праве собственности и (или) ином праве граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, не превышает максимального размера, установленного законом субъекта Российской Федерации.

По мнению Надежды Гераси-

мовой, — «Принятие указанных изменений в 217 статью Налогового кодекса Российской Федерации позволит не только стабилизировать и сохранить ситуацию в личных подворьях граждан, но и расширить возможности увеличения производства сельскохозяйственной продукции.

Для справки: мелкий бизнес и личные подворья граждан производят сегодня более 50% общего объема сельскохозяйственной продукции, а в производстве картофеля, овощей, плодов и ягод их доля превышает 80%.

Решение

Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

24 ноября 2010 г.

№ 29

ст. Зольская

О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края «О бюджете муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края на 2011 год»

В соответствии со ст. 16, п. 2, п. 4 Устава муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края Совет депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Назначить публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края «О бюджете муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края на 2011 год» на 09 декабря 2010 года в 14 часов в зале заседаний администрации.

2. Опубликовать решение о назначении публичных слушаний в газете «Голос времени», обнародовать на стендах в зданиях администрации ст. Зольской и пос. Прогресс, на стендах ДК и рынка ст. Зольской и пос. Прогресс с 25 ноября 2010 года.

3. С проектом решения Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края «О бюджете муниципального образования Зольский сельсо-

вет Кировского района Ставропольского края на 2011 год» можно ознакомиться на стендах в зданиях администрации ст. Зольской и пос. Прогресс, в бухгалтерии администрации ст. Зольской.

4. Подавать замечания и предложения по вопросу обсуждения проекта решения Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края «О бюджете муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края на 2011 год» в бухгалтерию администрации ст. Зольской до 08 декабря 2010 года.

5. Результаты публичных слушаний обнародовать на стендах в зданиях администрации ст. Зольской и пос. Прогресс, на стендах ДК и рынка ст. Зольской и пос. Прогресс с 10 декабря 2010 года, опубликовать в газете «Голос времени» в пятдневный срок со дня проведения публичных слушаний.

6. Решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава администрации муниципального образования Зольский сельсовет А.А.Захарченко.



ОАО «Новопавловскрайгаз»
ПРЕСС-РЕЛИЗ

23.11.2010 г.
Новопавловск

ДОГОВОР НА ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ - ГАРАНТИЯ ВАШЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

ОАО «Новопавловскрайгаз» обращается ко всем потребителям газа: в процессе эксплуатации на газопроводы и газовое оборудование оказывают воздействие различные факторы, влияющие на их техническое состояние и ресурс. Давление газа, перепады температур, коррозия способствуют развитию дефектов, старению металла и сокращают срок службы оборудования. Исправное состояние и безопасная эксплуатация газопроводов и газового оборудования обеспечиваются только при проведении квалифицированного технического обслуживания и ремонта.

Вовремя не обнаруженная и не устраненная неисправность в газопроводе или в горелке - это не только материальная потеря, но и угроза благополучию населения, чреватая отравлением газом или взрывом.

Работы по техническому обслуживанию ВДГО выполняются при наличии заключенного в письменной форме договора и оплачиваются абонентом по ценам в соответствии с прейскурантом. Оплата за предоставленные райгазом услуги производится непосредственно после выполнения работ слесарю по бланку строгой отчетности, либо в течение 30 банковских дней с момента выполнения работ в кассу ОАО «Новопавловскрайгаз», находящуюся в г. Новопавловске по ул. Журавлю, 36. Услугу также можно оплатить в отделениях Сберегательного банка и в отделениях почтовой связи.

Согласно постановлению Правительства РФ № 549, поставка газа населению возможна исключительно при наличии договора на обслуживание ВДГО со специализированной организацией, имеющей аварийно-диспетчерское обеспечение, и своевременного проведения технического обслуживания газового оборудования.

Отсутствие технического обслуживания - показатель небезопасной поставки газа, а это дает его поставщику право на отключение абонента.

В целях недопущения судебных разбирательств ОАО «Новопавловскрайгаз» убедительно просит потребителей газа своевременно производить оплату за оказанные услуги и в обязательном порядке заключить договор на техническое обслуживание ВДГО.

Помните: своевременное проведение технического обслуживания и ремонта позволит продлить срок безопасной эксплуатации газопроводов и газовых приборов, избежать аварийных ситуаций, создающих угрозу для жизни людей.

Справка.

ОАО «Новопавловскрайгаз» образовано в 1974 году. Основной целью Общества является надежное и безаварийное газоснабжение потребителей. Основными видами деятельности Общества являются: транспортировка потребителям газа на территории Ставропольского края, воплощение единой технической политики, координация производственной деятельности и комплексное решение вопросов, связанных с эксплуатацией газораспределительных систем и газификацией Кировского района.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОАО «НОВОПАВЛОВСКРАЙГАЗ».

Контактный телефон: (87938) 4-32-66.

Факс: (87938) 4-32-66.

<http://www.nvpgaz@rambler.ru>

ИЗВЕЩЕНИЕ

о внесении поправок в Решение Совета депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 18.11.2010 г. № 32.

О земельном налоге на территории муниципального образования Старопавловского сельсовета.

Пункт 3.1. решения изложить в следующей редакции:

3.1. Налогоплательщиками - организациями и физическими лицами, являющимися индивидуальными предпринимателями, налог уплачивается по истечении налогового периода, не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Осенняя хандра

Осень, ты на грусть мою похожа... Нет, не похожа. Грусть, но не так, как она. Осень ноябрьская нынче теплая, сухая, золотая, неторопливая. И листья-акварель разбросала по деревьям разными мазками - желтыми, коричневыми, красными, бледно-зелеными, но все больше рыжими. И так захотелось ухватить осень-подружку за рыжие ветви и подержать подальше, не отпускать. И искупиться, и погреться в последних лучах осеннего солнца. И так захотелось еще немного продлить последние мгновения уходящего чего-то очень важного, сравнимого разве что с жизнью. Моя осень, и моя жизнь похожи, да они ровесники.

Замри, не торопи часы, продлись, очарование. Потому что потом ничего не будет. Потому что за осенью придет зима. В душе станет холодно, зябко и неуютно. Как и в жизни, когда приходит ее зима.

Осень, подружка, не уходи, останься, побудь еще немножко. Еще одно мгновение, или два... И так до самой весны. Но, к сожалению, весна жизни уже не наступит никогда.

Хотя все сезоны года хороши по-своему. И каждый в душе любит свой, особенный. Мне всегда была мила весна, но теперь понимаю, что и осень прекрасна, особенно, когда ты с ней дружишь, но не заглядываешь ей в глаза... И тогда возраста не замечаешь...

И. ВАСИЛЬЕВА.

ОТЧЕТ

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КИРОВСКОГО РАЙОНА
о расходовании средств местного бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов депутатов Совета депутатов Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края

Наименование показателя	Код строки	Единица измерения	Всего	в том числе расходы:		
				избирательной комиссии, организующей выборы, комиссии референдума	централизованные расходы избирательной комиссии, организующей выборы, комиссии референдума	участковых избирательных комиссий, участков референдума
1	2	3	4	5	6	9
Численность избирателей (участников референдума) на территории муниципального образования	010	чел.	2230	x	x	2230
Количество избирательных комиссий (комиссий референдума)	020	ед.	2	1	x	1
Численность членов избирательных комиссий с правом решающего голоса	030	чел.	15	9	x	6
Численность граждан, привлекавшихся в период выборов (референдума) к работе в комиссии на договорной основе	040	чел.	5	3	x	2
Компенсация и дополнительная оплата труда (вознаграждение)	050	руб.	141667	113101	7566	21000
Начисления на оплату труда	060	руб.	x	x	x	x
Расходы на изготовление печатной продукции	070	руб.	2250	x	2250	x
Расходы на связь	080	руб.	x	x	x	x
Транспортные расходы	090	руб.	1500	x	x	1500
Канцелярские расходы	100	руб.	1378	800	78	500
Командировочные расходы	110	руб.	x	x	x	x
Расходы на оборудование и содержание помещений	120	руб.	2000	x	x	2000
Другие расходы - всего	130	руб.	38205	36780	1425	x
в том числе расходы, связанные с информированием избирателей	131	руб.	1425	x	1425	x
Израсходовано средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов (референдума), всего	200	руб.	187000	150681	11319	25000
Выделено средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов (референдума)	300	руб.	202000	165681	11319	25000
Остаток средств на дату подписания отчета	400	руб.	15000	15000	x	x

Председатель избирательной комиссии, организующей выборы, комиссии референдума, окружной избирательной комиссии
Бухгалтер избирательной комиссии, организующей выборы, комиссии референдума, окружной избирательной комиссии

Г.П. АВАНЕСОВА
Н.Н. КОНСТАНТИНОВА